

拉客车长期违停医院门口,添堵

星报记者现场调查,保安充耳不闻,玄机有谁知?

近日,有读者向市场星报新闻热线0551-62620110反映,省城绩溪路上安医一附院门口拉客车辆特别多,这些车上都挂着“包车”、“长途包车”字样的牌子,长期停在医院门口禁停区内,霸占通道,保安竟不管不问,医院进出通道和绩溪路拥堵本身就比较严重,这些车辆违停,更添堵塞,建议关注。

■ 本报记者 文/图

生命通道被拉客车长期霸占

接到报料,4月7日上午,记者前往了解,在绩溪路安医一附院南门,记者看到,虽有交警在值勤,但该路段仍然被堵得水泄不通,路边违停车辆较多,过往公交车进不了停靠站点,停在马路中间上下客。

医院门诊大楼和住院部共有三个进出口,记者看到,每个进出通道都停有拉客车辆,车的侧面和前面挡风玻璃上挂着“包车”或“长途包车”的牌子。记者观察发现,每个进出口都画有禁停网格线。由于这些车辆停在禁停网格线上,堵住了每个进出口的一半通道,所以一有车停或同时进出时就会出现堵车现象。不管进出的车辆怎么按喇叭,车内司机都无动于衷;在门口执勤

的保安也是充耳不闻。

因安医一附院、合肥市急救中心等单位均在绩溪路上,所以该路又被称为“生命通道”。

记者注意到,一旦有私家车辆在医院门口或禁停区停留,就有保安过去示意让开走,而对于违停的拉客车辆却不问。

“医院进出口就是生命通道,这些拉客车长期霸占医院进出口通道,医院保安不管不问,肯定另有玄机。”家住安医附院附近的何先生说,这些车辆是绩溪路拥堵的罪魁祸首之一,堵在医院的门口,院内的车辆出不来,来看病的车辆在门口排队进不去。

医院保安:拉客车辆不向医院交费

为什么拉客车将医院进出通道堵住,保安却不管呢?记者来到正对着大门的医院保安值班室,一探究竟。

记者:你好!门口的这些“包车”24小时都有吗?

保安:是的。

记者:这些车每天都停在医院门口,要不要向医院交费?

保安:不向医院交费。

记者:这些车辆长期停在医院门口的禁停区内,堵住了医院进出口,为什么不管呢?



保安:交警一下班就没人管。(该保安没有正面回答记者的问题)

记者在医院门口观察近1个小时,且正值上班时间,这些“黑头车”一直停在医院门口,并不是保安声称的交警一下班就没人管。

安医一附院门口拉客车辆长期违停一事,本报还将继续关注。也欢迎了解内情的读者致电星报热线0551-62620110和我们联系,还生命通道顺畅,关乎每个人。

公交司机捡到文件袋,耐心等主人

星报讯(记者 祁琳) 网友“李大鼻子”昨日通过网络发帖称,他乘坐合肥109路公交车,把非常重要的文件包落在车上,等他想起去公交车底站寻找时,发现自己乘坐的那辆公交车司机师傅还在等着他,让他非常感动。

昨日下午,市场星报、安徽财经网记者联系上“李大鼻子”所要感谢的109路公交车司机王春,说起发生在4

月3日的事情,他一个劲地表示没什么。记者了解到,当日下午,王春驾驶的109路快要到底站葛店,“我看见后排位置上有一个文件包,肯定是哪个乘客落下的。”王春将包放到自己身边,带回到葛店总站站房,“里面有一份认定书,还有一些材料,但除此之外没有任何能证明身份的东西,也没有电话。”

随后,王春准备继续发车,此时,远远看见一名年轻男子焦急地往站房跑,猜测可能就是这名男子来找包,就让后面的车先走,他在车上等男子。果不其然,这名男子匆匆跑来询问包的事情。

王春提醒,乘坐公交车还是要小心,保管好自己的财物。因为万一被其他乘客拿走,想找回就困难了。

见义勇为大学生受到校方表扬



星报讯(记者 祁琳) 自己不会游泳,但看到有人落水,他没有一丝犹豫,直接跳进水中,和另外一人合力将女孩救上岸。此事发生在3月29日,合肥植物园。救人的小伙是安徽财贸职业学院的大二学生张拓,此事本报于4月1日作了报道。报道刊出后,引

起安徽财贸职业学院校方关注,记者了解到,张拓的见义勇为行为得到学校肯定。

据悉,4月3日下午,该校专门对张拓的见义勇为行为进行了表彰,授予张拓同学见义勇为先进个人荣誉称号,颁发荣誉证书,另外奖励3000元,予以

通报表彰。张拓所在学院大位会计学学院党总支书记陶云龙表示,张拓同学见义勇为的英勇事迹,不仅是大位会计学院全体师生的光荣,更是安徽财贸职业学院的光荣。

面对荣誉,张拓直说应该的,但得到肯定,他也表示非常高兴。

春天,来御湖庄园,感受湖光山色与书画魅力

市场星报、合肥蜀山区美协主办 新华地产承办,《星空艺术》协办



余家林、阎守江、丁培生等观看展览

4月6日下午,“美好安徽·美丽家园”书画展在合肥北雁湖畔的新华御湖庄园展出。40多幅书画精品,题材丰富,形式多样,让人耳目一新。

本次书画展旨在通过书画艺术的形式,给书画家提供一个交流平台,实现人与自然的和谐共融,以此促进艺术的发展

和文化的传承。为此特邀40多位书画名家参展。蜀山区美协组织的30位艺术家新近创作的展现美好安徽,美好家园的作品参展。同时邀请了原省政府副秘书长陈树良,省文史馆副馆长余家林及丁培生、丁先、张春亮、宋文奎、王士龙、江健龙、吕宗凯、梅兰等艺术家助阵参展。企业家俞皓、余达国、周云等前往现场与艺术家交流。中国书协会员、宿州书协副主席李胜春及安徽省女书协副秘书长、三名书画院副秘书长韦明升现场挥毫助阵。

蜀山区美协主席马凌介绍,这次组织

展览,虽然时间有限,但大家都以极大热情投入创作,把自己对美好家园的祝福寄托在作品中,充满真情实感。

音乐优雅,翰墨飘香。大家一起交流艺术、品茶点心,游泳健身。合肥市蜀山区教育局原督学许学明也参观了展览,高兴地说:“作品数量不多,但都是精心创作的作品,展览很成功。市场星报在安徽书画传承上做了许多贡献,有目共睹。”

温馨提示:参观地址在习友路与丰乐河路交口西南角,新华御湖庄园会所,电话:0551-65575555。(周良)

传销违法 法网恢恢

传销“老总”发现被骗 主动解散“下线”

星报讯(潘丽芳 记者 马冰璐) 吴某某,男,32岁,2010年9月,他被姐姐拉入传销组织,短短两年多时间后,他发展了多名下线,并晋升至“老总”级别。2010年9月,急于发展“下线”的他以“做生意”为由,将叔叔老吴骗来合肥。老吴来到合肥后,随即被他拉入传销组织。

此后,老吴一步步晋升至“老总”级别,但他很快发现,传销是个骗局,自己不但没挣到钱,还因为女儿谈恋爱违反规定被罚款5万元。去年6月,他告诉“下线”们传销是个骗局,并将他们解散。

回到老家后,他找侄子吴某某讨说法,谁知吴某某不理不睬,今年2月21日,气愤的他和别人一起将吴某某扭送至公安机关。

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,该男子的侄子吴某某因涉嫌组织领导传销活动罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

被非法拘禁 37天 男子跳楼逃离传销窝点

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 去年11月21日,阿亮(化名)被陈某(在逃)骗至位于合肥市瑶海区某小区的传销窝点。传销人员张某等人相继劝说其加入传销组织并给其上课。见阿亮不愿意加入传销组织,张某等人遂对其进行看管,并让他上缴手机、银行卡等物品。

期间,阿亮曾趁上厕所之际松动窗户铁丝网试图逃跑,并趁传销人员不备发短信向外界求助,但均被发现。为此,他相继受到张某等人口头威胁。

去年12月中旬,张某安排魏某、蒙某对阿亮进行贴身看管,防止其逃跑。去年12月27日7时许,为逃离传销窝点,阿亮趁他们不备,以上厕所为由单独进入厕所,将窗户铁钉拔出,推开窗户跳楼,造成身体两处骨裂,多处擦伤,随后,张某等3人被抓获归案。据了解,张某等人非法限制阿亮人身自由共计37天。

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人张某、魏某、蒙某因涉嫌非法拘禁罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

附:参展详细名单(排名不分先后):

陈树良、余家林、阎守江、丁培生、马凌、江健龙、宋文奎、张春亮、丁先、张莲子、吕宗凯、杨森、许波、李家兴、曹光友、王维华、俞佳水、张红光、王士龙、端木礼田、徐东云、梅兰、费庆瑞、成锋、董方、丰萍、付圣华、孙玲、陶浩、马卫红、赵红霞、史珍嘉、吴建刚、王孝华、熊辉、杨娅、时奎奎、朱花、于霞、向梅、王伟、荆春霖、吴宇玉

链接:新华御湖庄园

御湖庄园是新华地产在合肥高新区重点打造的城市生活高档居住区。它西临北雁湖,北望大蜀山,处于城市交通要道习友路与玉兰大道之间,空气清新、风景秀丽、交通便利、区位优势。

御湖庄园是代表着城市高品质的湖景住宅区,它注重人与环境之间的情景营造,强调以人为本,通过设计提升小区的人文环境品质,强化人与环境的融合与协调。其包含小高层住宅、低层住宅、商业、辅助用房等,以“一心、一廊、两带、三片”的规划理念打造高新区第一品质标杆性楼盘。